Skautský tábor mladších členů Študlov 2024
Čas konání: 30. 6. – 7. 7. 2024
Sraz: 30. 6. 2023 v 15 hodin
Cena tábora:
Při odevzdání přihlášky do 14. 5. 2024- 1 950 Kč
Při odevzdání přihlášky do 23. 6. 2024- 2 050 Kč

V sobotu 29. 6. 2024 proběhne stavba tábora. Prosíme proto rodiče všech dětí o pomoc. Veškeré informace ke stavbě tábora budeme rozesílat všem přihlášeným v předposledním červnovém týdnu spolu s kontaktem na vedoucího stavby.

Podrobnosti ohledně tábora:
Tábor je určen nováčkům a mladším členům ve věku 7-13 let a bude probíhat ve Študlově okr. Zlín. Děti jsou ubytovány v podsadových stanech. Jídlo je pětkrát denně (snídaně, svačina, oběd, svačina, večeře), proto není třeba dětem jídlo na tábor balit. Pitný režim je zajištěn. O děti se starají kvalifikovaní vedoucí a jsou pod neustálým dohledem zdravotníka.
Nedávejte dětem mobilní telefony ani další elektroniku. Pokud budete potřebovat zavolat,
volejte na čísla vedoucích tábora (viz. níže). Za případnou ztrátu či poškození věcí neručíme. Nedoporučujeme brát si na tábor šperky a podobné věci vysoké hodnoty.

Přihlašování na tábor:
Přihlášky prosím odevzdávejte prostřednictvím e-mailu vedoucímu tábora nejpozději do
23. 6. 2024. Do přihlášky prosím vyplňte alespoň jeden e-mail, který pravidelně kontrolujete, pro případ, že bychom Vám zasílali informace před táborem nebo v průběhu tábora, což
budeme určitě zasílat.
V den nástupu je poté nutné podepsat potvrzení o bezinfekčnosti, které připravíme my a dále odevzdat vyplněný zdravotní posudek od lékaře a předat originál přihlášky. Taktéž den nástupu na tábor je posledním termínem, kdy je nutné uhradit platbu tábora. 

Cesta k táboru:
Po vjezdu do Študlova odbočte doleva směrem na Střelnou. Jeďte po cestě do doby, než
přejedete most přes potůček. Ihned po přejetí mostu odbočte vpravo na polní cestu. Zaparkujte auto někde na okraji polní cesty a pokračujte pěšky po polní cestě. Prosím, nechoďte přes louku, v loňských letech jsme obdrželi stížnosti od majitele louky, kvůli nezvednutým drátům, rádi bychom se tomu v letošním roce pokusili předejít.

Kontakty:
Tomáš Vaculčík (Tom) - + 420 775 882 372 - Vedoucí tábora
Petr Lysák (Peťan) - + 420 734 478 374 – Zástupce vedoucího
Přihlášky prosím zasílejte na e-mail: tomasvacul@gmail.com
